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ECUACIONES y SISTEMAS

1. Resuelve la ecuacién: 50x° —52x° +2x =0

2. Resuelve la ecuaciéon: x++7—3x =1

x+3 +y+3 ~1
2 4
3. Resuelve el sistema:
1—x_2—y -1
2 6

2x=0 = x =0 (1*solucidén)
1. 50x° =52x° +2x=0 = 2x(25x* -26x*+1)=0 =4 4
25x* -26x*+1=0 -

26+/(-26) —4-25-1 26424

L 25xt =26x7 +1=0 OT = 25)> —26p+1=0= y =

2-25 50
i i x=1 (2*solucion)
y= 1 01T - x =1 y
x =-1 (3*solucion)

x =1/5 (4*solucion)

y=1/25 g - x*=1/25=9 ¢
x =-1/5 (5% solucioén)

Los valores que cumplen 50x° —=52x” +2x=0 son: x=0, x=1, x=-1, x=+1/5y x=-1/5

(Puedes comprobar que los cinco valores cumplen la ecuacion original)

x+T=3x =1 OO~ VT-3x=1-x OO~ (V7-3x) =(1-x) = 7-3x=1-2x+x* -

O - 0=x"+x-6 = (x+3)-(x-2)=0 = 0

Comprobacion en la ecuacion que original:

O - -3+47-3(=3) =1 = 1=1 Cierto

Solucion: =-3
O, 2++7-3-2=1 =3=1 Falso olucién: x

x++7-3x =1
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5 7 Dj~4'(’;+3)+4'(2+3):4.1 = 2:(x+3)+1:(y+3)=4 - ()

l-x 2-y _ 6-(l-x) _6-(2-y) _ . 1=x)=1-(2=v) =
e T : 61 = 3-(1I-x)-1-2-y)=6 - (II)

=>2x+t0ty+35= — xXty=-
I)=2x+6 3=4 0Orf 2 5 (El

D@ L 5x=-10 = x=-2
(IH=3-3x-2+y=6 00—~ -3x+y=5 (E2)

Sustituyendo este valor en (£1) obtenemos 2-(-2)+y=-5 O[T - y=-1

. x=-2
Solucidn: {
y=-1
Comprobacion:
x_+3+y_+3:1 _2+3+_1+3:1 _+g:1 —+—-—=1 1=1
2 4 2 4 2 4 2
Ooom - = = =
1-x_2-y_, () _2-(h_y| 3.3 3.1 |
2 6 2 6 2 6 2 1






